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Die auf dieser Website dargestellten Methoden zu den verschiedenen Themen stellen keine Heilversprechen dar. Ich weise Sie darauf hin, dass ich keine Erfolgsgarantie übernehmen kann.

Ich handle jederzeit nach bestem Wissen und Gewissen.

Eine Energiebehandlung ersetzt keine medizinische oder therapeutische Diagnose durch einen Arzt. 

In meiner Arbeit stelle ich keine medizinischen Diagnosen und ersetze somit keinen Arzt. 

Wenn Sie unsicher sind ob die Angebote auf meiner Webseite für Sie geeignet sind, dann fragen Sie mich gerne.


Praxis Erich Huber, April 2024






AGB (Allgemeine Geschäftsbedingungen)
Damit meine Geschäftsbeziehung zu Ihnen als Klient/in eine transparente und verbindliche Basis hat, habe ich die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen aufgestellt.
 
Einzelsitzungen
Termine können nur nach vorheriger Vereinbarung stattfinden. Eine Vereinbarung erfolgt per E-Mail oder telefonisch. Eine Absage bis mindestens 24 Stunden vor dem vereinbarten Termin ist kostenfrei, danach muss ich Ihnen die Sitzung in Rechnung stellen.
Vertraulichkeit und Datenschutz sind selbstverständlich.
Die Sitzung ist am Ende gleich in bar zu bezahlen oder mit Twint. Bei telefonischen Einzelsitzungen oder solchen per Google ist der gesamte Betrag im Voraus zu bezahlen. Auf Wunsch schicke ich Ihnen einen Einzahlungsschein.
Zahlungen: Bar, Twint, Vorauskasse, Einzahlungsschein
Haftungsausschluss: Die Teilnahme an allen Einzelsitzungen, Veranstaltungen und Kursen geschieht in eigener Verantwortung. Versicherung ist Sache der Teilnehmenden. Jegliche Haftung seitens der Leitung ist ausgeschlossen.
Die bereitgestellten Informationen auf dieser Website wurden sorgfältig geprüft und werden regelmäßig aktualisiert. Es kann keine Garantie dafür übernommen werden, dass alle Angaben zu jeder Zeit vollständig, richtig und in letzter Aktualität dargestellt sind.
Alle Angaben können ohne vorherige Ankündigung ergänzt, entfernt oder geändert werden.
Für externe Links und deren Inhalt übernehme ich keine Haftung und Verantwortung
​
Praxis Erich Huber
​
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